(" Linijka stuzy do pomiaru dtugosci, jest podzielona na centymetry.
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_ linijka: 10 cm
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Odlegto$¢ pomiedzy liczbami na linijce to 1 centymetr, skrét: cm
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(Kreseczki pomiedzy poszczegdlnymi liczbami na linijce to milimetry, skrot: mm )
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Uzupetnij: Napisz skroty:
lem =1 mm centymetr = :]
10 mm = (... cm milimetr = :]

Zmierz dlugo$¢ gumki do mazania i zapisz:
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1 centymetr = 10 milimetréw
L 1cm =10 mm
1cm =10 mm
2cm = 20 mm _
o 10 cm = 100 mm
4cm = 40 mm
metr krawueckl 150cm
9 cm
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Zmierz dtugos¢ ofdWKa i ZPISZ: ......ceevereerieriereeieen.
Odczytaj i wpisz dtugos¢:

Odczytaj i wpisz dtugos¢:
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Odczytaj i wpisz dtugos$é: ... cm ... mm
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